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ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ЛОГОТИПУ 
 

На сьогоднішній день логотип є важливим компонентом фірмового стилю сучасної 

компанії [1]. Грамотно розроблений логотип є основою успішного виведення на ринок 

будь-якого товару або послуги в жорстких умовах конкуренції. Якісний логотип має 

виділятися на фоні конкурентних продуктів та компанії. Саме завдяки логотипу споживач 

може відрізнити товар однієї компанії від іншої. Розроблюючи логотип дизайнер має 

подбати про те, щоб він слугував відповідним образом для фірми, викликав асоціації з 

якістю, допомагав цільовій аудиторії впізнати товар, створював чудову репутацію для 

фірми і володів іншими рекламними функціями. 

В роботі представленні дослідження пов'язані з розробкою логотипу для компанії по 

виробництву протезів. При створенні концепції логотипу були враховані такі вимоги: 

інформативність знаку, його емоційність, індивідуальність, простота, запам’ятованість, 

впізнаваність, привабливість, довговічність стилю, мобільність [2]. На цьому етапі було 

проведено аналіз загального поняття і виділено структурні елементи, фізичні й 

функціональні властивості й ознаки об’єкту, виявлені характеристики, які викликають у 

глядача певні відчуття. Було побудовано графічну композицію, яка образно підкоряє всі 

структурні елементи одній властивості. При розробці було необхідно врахувати вимоги до 

композиції логотипу: дотримання кількісної міри; композиційна врівноваженість; 

дотримання стилістичної єдності композиційних елементів; внутрішній масштаб; 

відтворюваність: мінімум дрібних деталей, що зливаються при поліграфічному або будь-

якому іншому відтворенні; цілісність внутрішньої структури; оригінальність 

композиційного рішення [3]. 

При виборі об’єкту для роботи було обрано зображення продукції. Характерна риса 

проєктованого логотипу - ізоморфізм (подібність за формою) з відображуваним  

реальним об'єктом, але це не документальна фотографія, а художньо-образна композиція, 

що підкреслює зміст, предметну цінність вихідного матеріалу [2]. Для створення  

фірмового знаку обраний мінімалістичний стиль, графічне зображення з використанням 

ліній та простих форм. Ідея логотипа має нести в собі тематики довіри, допомоги, 

надійності. Логотип розроблювався  з задумкою передати довіру між клієнтом та 

виробником. Була задумка переробити зображення протезу під сучасний лад, щоб  

можливо було краще впізнати галузь компанії та добавити елемент одягу, щоб  

придати людяності, для кращого асоціативного ряду. Також лінію контору було зроблено 

більш чіткішою для кращого акценту. Але незважаючи на це, логотип все одно залишився 

занадто комплексним, перевантаженим деталями, треба було піти ще далі та  

спростити зображення руки та протезу. В наступному начерку емблеми фірми 

використовувалися прямі лінії заради стилістичної відмінності та спрощення сприйняття 

зображення. Окрім контуру усі лінії були збільшені в товщині, щоб забезпечити 

однорідність логотипу (рис. 1). 
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Рис. 1. Пошукові варіанти логотипу 

 

Не дивлячись на спрощення, логотип все одно виглядав достатньо комплексно. Тому 

було прийняте рішення змінити основну ідею логотипу, з метою пошуку більш креативних 

варіантів. Теперішня задумка не була новою і оригінальною, бо мала схожі аналоги серед 

інших компаній. При розробці ефективного логотипу треба врахувати його зрозумілість 

для всіх та впізнаваність. Він повинен бути універсальним для використання у різних 

засобах реклами, розміщені на сайті, в рекламних матеріалах, та на брендових товарах. 

Добре продуманий логотип завжди буде привертати та утримувати увагу клієнтів, 

створюючи у них правильне враження [4].  

Було розроблено декілька варіантів логотипу, загалом рисунок був виконаний з 

одного елементу, який був спрощений до двох основних форм – ліній та кола. Такий варіант 

міг би чудово виглядати на різних форматах друку, навіть на самих малих, на приклад як 

на візитівці, проте він мало передавав суть компанії. Наступний логотип мав передавати 

ідею самих перших нарисів, що складались з ліній та кола, які символізують графічне 

представлення мікросхем, а також протез руки. Але разом з силуетом людської руки ці два 

графічні елементи сильно відрізнялись один від одного, а також погано виглядали в 

просторі. Наступні два рисунка були пошуками для графічного виконання технологічної 

частини, в якій можливо було розпізнати протез. Була спроба створити в схожому стилі 

протези нижніх кінцівок (рис. 2).  

 

        
Рис. 2. Варіанти логотипів 

  

Остаточний варіант вмістив в себе одразу декілька напрацювань з кожних попередніх 

начерків. Він також містить в собі необхідні функціонально значимі рішення, якими 

користуються в створені логотипів на широкому ринку дизайнерських студій, креативних 

та рекламних агентств. Спрощення, якого необхідно було досягти, тепер логотип можна 

було розпізнати на любому носії інформації, електронному або друкованому, а також з 

різної відстані. М’які форми та округлість, що визивають відчуття плавного руху та 

комфорту. Основна і головна ідея - це тема руки допомоги, що символізувала розробників, 

інженерів, медиків, які працюють над створенням протезів та допомогою нужденним в них 

людям. Вона зображена у вигляді відкритої долоні, що символізує відкритість і 

правдивість, визнання авторитету та довіри людини. Та може розглядатися як рука 
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допомоги та підтримки клієнтів. Усередині зображений елемент тих самих мікросхем, які 

також входять в технічну сторону протезу. Головне це те, що елементи зображенні на фоні 

не суперечать один одному. Це чудове графічне зображення, не має перевантажених 

елементів, є пізнаванним образом, підходить до тематики направленості компанії, тому 

підходить як остаточний логотип (рис.3).   

 

 
Рис. 3. Остаточний логотип 

 

Логотип як важливий елемент на якому концентрується велика кількість уваги на 

сайті, підлягав оновленню.  Нове стилістичне зображення логотипу верхньої кінцівки руки 

асоціюється з новим часом та століттям, з новими можливостями та сучасними 

інженерними розробками  високотехнологічних біонічних протезів та імплантів, з 

підвищеною моторикою та функціональністю. Сам логотип як рисунок більш спрощений, 

легше зчитується, має однотипний колір замість зайвого градієнту. 

Висновки. В роботі представленні дослідження пов'язані з розробкою логотипу для 

сайту. Проаналізовано вимоги до логотипу, виділено структурні елементи об’єкту, 

побудовано графічну композицію, представлено  пошукові ескізи логотипу. 
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